
INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ
Obecního úřadu sloučených obcí

Vavřinec - Veselice - Suchdol - Nové Dvory
 Číslo 20                                                            září 2004

Vážení spoluobčané,

skončil  čas  dovolených  a  školních  prázdnin.  V těchto  dnech  vychází  další 
vydání Informačního zpravodaje, a to již dvacáté v pořadí. Dovolte mi, abych v jeho 
úvodu uvedl některé z finančně nákladnějších akcí, letos dosud realizovaných. Jedná se 
především o vybavení interiéru společenské místnosti v budově soc. zařízení v parku ve 
Vavřinci. Dále byly zbudovány tři nové opěrné kamenné zdi ve Vavřinci – první naproti 
budově MŠ, druhý v místě asanovaného pohostinství a třetí naproti RD čp. 52. Novým 
vzhledem se pyšní kaplička ve Vavřinci, která prodělala kompletní přestavbu. Kaplička 
má mimo jiného i novou střechu, automatické zvonění a v jejím okolí byly provedeny 
parkové úpravy. Změn doznal i areál „SVARARM“ ve Veselici. Na prostranství vedle 
hřiště byly zbudované houpačky, skluzavka, konstrukce s hrazdou, šplhacím lanem a 
lanovým žebříkem. Uvedený mobiliář  je pořízen především pro předškolní a školní 
mládež. Poslední, co využijí vedle předškoláků i „dospěláci“ jsou ruské kuželky, které 
budou určitě vyhledávanou atrakcí místního sportovního areálu. 

Nyní  ještě  několik  informací  o  připravovaných  akcích,  které  budou  letos 
realizovány.  Jednak  již  probíhá  prodloužení  vodovodního  řadu  ve  Veselici,  v ulici 
Výpustek,  jejímž  hlavním  cílem  je  zlepšení  kvality  pitné  vody  v této  lokalitě. 
V Suchdole  bude  v měsíci  říjnu  provedeno  zpevnění  povrchu  místní  komunikace 
vedoucí  podél  zahrady  u  RD  čp.  12  k RD  čp.  56.  Tyto  práce  se  budou  provádět 
společně  s opravou povrchu na  komunikaci  ve  Veselici,  dotčené  pokládkou nového 
vodovodního  řadu.  Finančně  nákladnější  bude  prodloužení  vodovodního  řadu, 
kanalizace,  plynovodu,  rozvodů el. energie, veřejného osvětlení  a místního rozhlasu 
podél dvou nově budovaných rodinných domů v ulici „Bytovky“. Vedle  těchto  akcí se 
pracuje i na pořízení PD na odkanalizování celé obce a současně i na výkupu RD čp. 39 
ve Veselici, který souvisí s přípravou na rekonstrukci průtahu přes Veselici.      

Protože,  především  stavební  práce  při  budování  nových  inženýrských  sítí, 
mohou  omezit  některé  z občanů,  žádám  je  tímto  o  shovívavost. 

Miloslav Novotný, starosta obce       
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Informace z     jednání  Rady obce Vavřinec  
•Schválila smlouvu mezi obcí a společností KOMPAKT spol. s.r.o., ve věci umístění 
reklamy na rozhlednu Veselice - Podvrší do mapy Moravského krasu, za smluvní cenu 
4 000 Kč.   

•Schválila   smlouvu   mezi  obcí   a   firmou Dřevovýroba, Musil Josef, Petrovice, o 
odprodeji   vytěženého   dřeva  z  obecního  lesa ve Vavřinci,  za   smluvní   cenu   69 
040 Kč.           

•Vzala na vědomí oznámení z Kanceláře Poslanecké sněmovny o obdržení žádosti  o 
schválení obecních symbolů.      

•Uložila jednotlivým  osadním  výborům  předložit  v  termínu  do  30.4.2004 
aktualizovaný seznam akcí   Místních  programů obnovy vesnice  na  období  2005 – 
2009.         

•Vzala na vědomí informaci starosty obce o záměru firmy TURBIN s.r.o. Šošůvka, 
vybudovat ve Veselici, naproti areálu firmy Zemspol a.s. Sloup, distribuční sklad firmy. 

•Vzala na vědomí kladně hodnocenou zprávu o přezkoumání hospodaření obce za rok 
2003.     

•Souhlasila se  zněním dodatku č.  2  ke smlouvě o nájmu mezi  obcí  a  Moravským 
rybářským svazem, ve věci prodloužení doby trvání nájmu na rybník ve Vavřinci do 
31.12.2006.   

•Rozhodla zadat  zhotovení  Kanalizačního  řadu  ve  Vavřinci  a  Veselici  ing.  Jiřímu 
Bajgarovi, Okružní 65, Prostějov, za smluvní cenu 9 660 Kč . 

•Vzala na vědomí žádost  pí.  Ludmily Březinové,  Vavřinec  132,  o  zakoupení  1  ks 
stavební míchačky. V souvislosti s  tím uložila starostovi, místostarostovi, předsedovi 
Finančního  výboru  a  předsedovi  Kontrolního  výboru,  vypracovat  seznam 
přebytečného  materiálu   s návrhem  stanovení   minimální   prodejní   ceny  a  tento 
seznam předložit do příští schůze rady obce.     

•Vzala na vědomí záznam o provedené prověrce bezpečnosti  a  ochrany zdraví  při 
práci v MŠ Vavřinec.     

•Vzala na vědomí smlouvu o dílo mezi obcí a firmou BESTA – ING. BRÁZDA s.r.o., 
na  zhotovení  projektové dokumentace, nutné pro povolení  prodloužení  inženýrských 
sítí  ve Veselici, za  smluvní  cenu 38 000 Kč.    
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•Vzala  na  vědomí dopis  z Krajského  úřadu  Jihomoravského  kraje,   oznamující 
neposkytnutí dotace pro jednotky SDH.       

•Vzala  na  vědomí rozhodnutí  Krajského  úřadu  Jihomoravského  kraje,  kterým 
povoluje  provozování kanalizace v  místních částech  Vavřinec a Veselice. 

•Vzala    na   vědomí   žádost   manželů   Vlachových,     bytem  Brno,  Luční  26, o 
odkoupení části pozemku p.č. 10/1 st., k.ú. Veselice na Moravě a v souvislosti s tím 
souhlasí se zveřejněním záměru odprodat část uvedeného pozemku.      

•Vzala na vědomí informaci  starosty obce o postupu přípravy rekonstrukce místní 
komunikace Veselice – Petrovice. Současně doporučila za účelem zajištění finančních 
prostředků na realizaci uvedené  akce projednat na příští schůzi ZO podání žádosti do 
programu PHARE 2003.           

•Doporučila zastupitelstvu  projednat   na  příští  schůzi  majetkoprávní  vypořádání 
pozemků pod místní komunikací Veselice – Petrovice v úseku od napojení na silnici 
Blansko – Sloup po lesní pozemek p.č. 679/1 k.ú. Petrovice a rozhodla zveřejnit záměr 
na odprodej části pozemku p.č. 466 doposud ve vlastnictví obce.      

•Schválila za  členku  Komice  pro  občanské  záležitosti  a  věci  sociální  pí.  Milenu 
Jíchovou, bytem Vavřinec 89.   

•Vzala  na  vědomí  doporučení  Osadního  výboru Vavřinec  neakceptovat návrh p. 
Ludovíta Torkoše, bytem Blansko, Cihlářská 2, na směnu pozemků p.č. 523/1, 523/2 a 
523/4 ve vlastnictví obce za pozemky ve vlastnictví jmenovaného a na základě toho 
rozhodla nezveřejňovat na úřední desku záměr ke směně uvedených pozemků.    

•Souhlasila s  rozdělením pozemku p.č. 47, k.ú. Suchdol na Moravě, podle návrhu p. 
Dušana Jakubce, bytem Blansko, Horní Lhota 36. 

•Vzala na vědomí informaci místostarosty obce o potřebě navýšení rozpočtovaných 
finančních prostředků na opravu kapličky ve Vavřinci, z důvodu aktuálně zjištěného, 
velmi  špatného  stavu  plechové  střechy  a  dřevěných  krovů.  V souvislosti  s  tím 
doporučila zastupitelstvu obce navýšit rozpočet o 150 000 Kč. 

•Na základě doporučení Osadního výboru Vavřinec schválila  za nájemce prodejního 
zařízení v parku Vavřinec paní. Hanu Šindelkovou, bytem Vavřinec 88. 

•Vzala na vědomí poděkování  předsedy Hanáckého rally klubu v AČR, za pomoc při 
organizaci automobilové soutěže – IV. Autotec rally Brno 2004.

•Vzala  na  vědomí darovací  smlouvu  mezi  Obcí  Vavřinec  a   ČR  –  Hasičským 
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záchranným sborem Jihomoravského kraje o převodu 1 ks elektrické poplachové sirény 
do majetku kraje. 

•Vzala na  vědomí vyjádření  právního zástupce  obce,  JUDr.  Josefa  Čecha,    které 
odráží stanovisko obce na odvolání pana Mojmíra Kolmačky ke Krajskému soudu do 
Brna,  proti  usnesení  Okresního  soudu  v  Blansku,  ve  věci  autobusové  zastávky  ve 
Veselici.

•Z  cenových  nabídek  na  provedení  zateplení  budovy Obú, včetně výměny oken a 
vstupních dveří, vybrala firmu EKONOMSERVIS s.r.o. Brno,   jejíž  cenová  nabídka 
je  ve  výši 219 793 Kč.    

•Vzala na vědomí návrh smlouvy o dílo předložený firmou AQUA PROCON s.r.o. na 
zhotovení projektové dokumentace na odkanalizování  obce  za  smluvní cenu    2 117 
962 Kč a pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy.  

•Vzala na vědomí informaci starosty obce o skutečnosti, že se při zaměřování  zahrady 
u RD čp. 34 ve Vavřinci zjistilo, že část zahrady se nachází na pozemku p.č. 28 – vodní 
plocha  a  v této  souvislosti  souhlasí  se  zveřejněním záměru na  odprodej  uvedeného 
pozemku. 

•Vzala    na    vědomí    podepsanou   smlouvu     č. 7868/ORR/04/202  mezi  obcí a 
Krajským  úřadem    Jihomoravského    kraje    o   poskytnutí dotace ve výši 100 000 
Kč z rozpočtu JMK, v  rámci Programu rozvoje venkova pro rok 2004 – „Výměna 
oken a zateplení fasády budovy Obú Vavřinec“.  

•Vzala na vědomí návrh ing. Josefa Sedláka o nutnosti  prověření  aktuálního stavu 
stromů  v lipové  aleji  v  Nových  Dvorech  a  uložila  starostovi  projednat  uvedenou 
záležitost se  Správou CHKO Moravský kras.   

•Vzala na vědomí návrh konkursní komise na obsazení funkce ředitelky MŠ Vavřinec 
pí. Evou Kaššaiovou, Němčice 171.

•Vzala    na   vědomí   návrh     Požárního  řádu   zpracovaný  Kontrolním  výborem a 
doporučuje zastupitelstvu obce tento návrh projednat a schválit na nejbližší schůzi. 

•Vzala  na  vědomí   oznámení  z Ministerstva  zemědělství  ČR,  že  žádost  obce o 
dotaci na výměnu osinkocementového potrubí na vodovodním řadu ve Vavřinci, byla 
zařazena do seznamu akcí programu Ministerstva zemědělství ČR. 

•Vzala  na  vědomí dopis  z  Krajského  úřadu  Jihomoravského  kraje  o  projektu 
„Recyklace   a úplné  zneškodnění  výrobků  domácího  chlazení  z  území  JMK“ a 
uložila starostovi obce v  uvedené záležitosti jednat s  firmou  SITA Moravia, a.s.    
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•Vzala na vědomí informace z  Krajského úřadu Jihomoravského kraje o snižování 
finančních  prostředků  v  letech 2005 a 2006 na financování regionálního školství a s 
tím spojené snižování zaměstnanců v regionálním školství o cca 2% ročně. 

•Vzala na vědomí protokol o provedení kontroly pracovníky Obecního živnostenského 
úřadu  při  MěÚ Blansko na  rozhledně  Veselice  –  Podvrší,  zaměřené  na  dodržování 
zákonných  povinností  dané  zákonem  č.  455/1991  Sb..Při  kontrole  nebyly  zjištěny 
nedostatky. 

•Vzala na vědomí informaci starosty obce o přípravě Studie na napojení vodovodních 
řadů  ve  všech  místních  částech  obce  na  vodovodní řad Blansko a dále informaci o 
požadavku VAS a.s. Boskovice na rekonstrukci přípojky NN ve Vavřinci  - ke zdrojům 
vody v lokalitě  „Zdálky“.  V souvislosti  s tím  doporučila v  dané záležitosti  provést 
nejdříve  nezbytně  nutnou  opravu  stávajícího  vedení v   letošním roce a celkovou 
rekonstrukci  vedení  provést  až  v roce  2005,  a  to  v souladu  s  Komplexními 
pozemkovými úpravami ve Vavřinci.      

•Vzala na vědomí návrh zpracovatelky Komplexních pozemkových úprav Žďár, ing. 
Šmahelové,  na    změnu    katastrální   hranice   mezi   k.ú.  Vavřinec  a  k.ú.  Žďár a 
doporučila zastupitelstvu obce tento návrh projednat a schválit na nejbližší schůzi. 

•Vzala  na  vědomí doporučení  Osadního  výboru  Veselice  pořídit  změnu  územního 
plánu v lokalitě „C“ - sídelní útvar Veselice. Na základě tohoto doporučení souhlasila 
s pořízením uvedené změny a  doporučila zastupitelstvu obce tuto změnu projednat a 
schválit na nejbližší schůzi. 

•Vzala na vědomí protokol  o  provedení  změny v síti  škol  a  předškolních zařízení, 
v souvislosti  s nástupem pí.  Evy Kaššaiové,  nové statutární  zástupkyně příspěvkové 
organizace MŠ Vavřinec.  

•Vzala na vědomí dopis z  Krajského úřadu Jihomoravského kraje,o  organizačním 
zabezpečení voleb do zastupitelstev krajů.    

•Vzala  na  vědomí rozhodnutí  Krajského  úřadu  Jihomoravského  kraje,  Odbor 
životního prostředí  a  zemědělství,  k provozování vodovodů a vodních zdrojů v obci 
Vavřinec.       

     Ing. Josef  Sedlák, místostarosta
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Usnesení Zastupitelstva obce Vavřinec

28. 5.2004      

• Zastupitelstvo  obce  bere  na  vědomí zprávu  předsedy  Finančního  výboru,  ing. 
Jiřího Kuchaře, o hospodaření obce za I. Q 2004. 

• Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu o činnosti Kontrolního výboru podanou 
ing. Pavlem Dvořáčkem. 

• Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvy o budoucích smlouvách za účelem odkupu 
pozemků pod místní komunikací Veselice – Petrovice za cenu 10 Kč/m² za účelem 
majetkoprávního vypořádání vlastnictví k uvedené komunikaci.

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje  prodej  části  pozemku  p.č. 10/1 st., o výměře cca 
15 m², k.ú. Veselice na Moravě, manželům Vlachovým, bytem Brno, Luční 26, za 
cenu dle znaleckého posudku, jehož pořízení a další náklady spojené s převodem 
pozemku ponesou kupující.   

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje odprodej  části  pozemku  p.č.  466,  jehož  přesná 
výměra bude  zjištěna po vyhotovení  geometrického plánu,  společnosti  TURBIN 
s.r.o., IČ: 48910562, se sídlem Šošůvka 124, za cenu dle znaleckého posudku, jehož 
pořízení a další náklady spojené s převodem pozemku ponesou kupující.  

• Zastupitelstvo obce  bere na vědomí informaci starosty obce o možnosti  získání 
finančních  prostředků  na  rekonstrukci  místní  komunikace  Veselice  –  Petrovice 
z programu  PHARE  2003.  V souvislosti  s tím  souhlasí  s podáním  žádosti  do 
uvedeného programu.   

• Zastupitelstvo obce ruší Fond rezerv a rozvoje s tím, že finanční prostředky na něm 
dosud deponované budou převedeny na základní běžný účet.    

• Zastupitelstvo obce  schvaluje výši stravného při služebních cestách zaměstnanců 
obce ve výši spodní hranice stanovené zákonem.   

• Zastupitelstvo obce odvolává pí. Ludmilu Březinovou z funkce zástupce předsedy 
OV Vavřinec a do této funkce jmenuje ing. Zdeňka Kakáče, bytem Vavřinec 90. 

• Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci starosty obce z jednání VH Spolku 
pro rozvoj venkova Mor. kras a schvaluje Rozpočet Spolku na rok 2004. 

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje převod  kladného  hospodářského  výsledku 
příspěvkové organizace MŠ Vavřinec za rok 2003, který činí  60 363,93 Kč,  do 
rezervního fondu.  
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• Zastupitelstvo  obce  bere  na  vědomí Zprávu  o  přezkoumání  hospodaření  obce 
Vavřinec za rok 2003 a v souvislosti s tím schvaluje Závěrečný účet obce Vavřinec 
za rok 2003.    

• Zastupitelstvo obce schvaluje prapor obce Vavřinec ve tvaru obdélníku s poměrem 
stran 2 : 3, který je podélně dělen na tři pruhy v poměru 1 : 1 : 1 s pořadím barev 
shora modrá, bílá, zelená. V případě kolize s jiným praporem se do modrého pruhu 
vloží žlutý pruh s šířkou 1/3 modrého pruhu.    

3. 9. 2004  

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje  společná  zařízení  v rámci  Komplexních 
pozemkových úprav na k.ú. Vavřinec na Moravě.  

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje  změnu  katastrální  hranice  mezi  k.ú.  Vavřinec  na 
Moravě a k.ú. Žďár v souvislosti s prováděním Komplexních pozemkových úprav 
na k.ú. Vavřinec na Moravě.   

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje  změnu  katastrální  hranice  mezi  k.ú.  Vavřinec  na 
Moravě a k.ú. Sloup v souvislosti s prováděním Komplexních pozemkových úprav 
na k.ú. Vavřinec na Moravě.   

• Zastupitelstvo  obce  bere  na  vědomí zprávu  předsedy  Finančního  výboru,  ing. 
Jiřího Kuchaře, o hospodaření obce za I. pololetí roku 2004. 

• Zastupitelstvo obce schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Vavřinec – Požární 
řád.  

• Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zprávu o plnění hlavních úkolů na rok 2004, 
přednesenou starostou obce.

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje zvýšení  měsíční  odměny  neuvolněným  členům 
Zastupitelstva  obce  Vavřinec  -  ing.  Zdeňkovi  Kakáčovi,  ing.  Miloslavu 
Mikuláškovi,  Aloisi  Nečasovi  a  Janu  Kalovi,  a  to  z původní  částky  200  Kč na 
částku 340 Kč, s platností od 1.9.2004.

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje prodej  části  pozemku  p.č.  stavební  51  a  části 
pozemku p.č. 457/1, vše k.ú. Veselice na Moravě, panu Vlastimilu Němcovi, bytem 
Veselice 30, za cenu dle znaleckého posudku, jehož pořízení a další náklady spojené 
s převodem  pozemku  ponese  kupující.  Současně  schvaluje  odkoupení  části 
pozemku  p.č.  stavební  45  od  jmenovaného,  v souvislosti  s  majetkoprávním 
vypořádání  pozemků  k budově  místní  knihovny  a  hasičské  zbrojnice  stojící  na 
pozemku p.č. stavební 51.     
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• Zastupitelstvo  obce  schvaluje prodej  části  pozemku  p.č.  475,  k.ú.  Veselice  na 
Moravě, manželům Jaromíru a Františce Václavíkovým, bytem Veselice 35, za cenu 
dle  znaleckého  posudku,  jehož  pořízení  a  další  náklady  spojené  s převodem 
uvedeného pozemku ponesou kupující.     

• Zastupitelstvo  obce   schvaluje prodej  části pozemku p.č. 28 o výměře 32 m² , k.ú. 
Vavřinec na Moravě, manželům Kotlánovým, bytem Blansko, Nad Žlíbkem 17, za 
cenu  dle  znaleckého  posudku.  Další  náklady  spojené  s převodem  uvedeného 
pozemku ponese kupující.   

• Zastupitelstvo obce schvaluje vstup obce do sdružení SVNET, občanské sdružení, 
IČO: 26617676, se sídlem Sloup 192, za účelem možnosti bezdrátového připojení 
Obú  Vavřinec  k síti  INTERNET.  Zástupcem  obce  v tomto  sdružení  schvaluje 
starostu obce.    

• Zastupitelstvo  obce  schvaluje  pořízení  změny  Územního  plánu  obce  Vavřinec, 
spočívající  ve  změně  rozšíření  lokality  „C“  ve  Veselici,  určené  k zástavbě 
rodinnými  domy.   V  souvislosti   s   tím   Obec   Vavřinec   žádá Město  Blansko 
o zajištění  pořizování  změn ÚPn SÚ Vavřinec prostřednictvím Odboru Stavební 
úřad, oddělení regionálního rozvoje MěÚ Blansko.    

Obecní úřad

Z     činnosti TS Vavřinec  
V letošním  roce  uspořádal  výbor  organizace  pro  své  členy  několik  akcí. 

V květnu se zúčastnilo cca 33 dětí branného závodu u vleku v lokalitě Zdubina. Další 
akcí  byl  dětský den,  který se uskutečnil  v závěru  měsíce  května  na  místním hřišti, 
spojený  s různými  hrami,  soutěžemi  a  rovněž  občerstvením.  V červnu  jsme 
zorganizovali zájezd do Jeseníků s návštěvou Pradědu. 

Pravděpodobně v sobotu 2. října 2004 se uskuteční tradiční Drakiáda. Termín 
bude upřesněn dle počasí. V měsíci říjnu bude zahájena činnost modelářského kroužku. 
Nové děti, které mají zájem o účast v tomto kroužku, se mohou nahlásit u A. Nečase, 
Vavřinec čp. 98. V listopadu letošního roku také oslavíme 25 let zbudování lyžařského 
vleku u Zdubiny. U této příležitosti budou uspořádány lyžařské závody – sjezd, slalom. 
Vše bude odvislé od povětrnostních podmínek.

   Za výbor Nečas Alois
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Oddíl stolního tenisu při TS Veselice informuje
S příchodem podzimních měsíců se začíná aktivizovat stolní  tenis a příprava na 

další sezónu okresních soutěží. Stejně jako v loňském roce budou reprezentovat naši 
obec  dvě  družstva  –  Veselice  „A“   a  Veselice  „B“.  První  družstvo  uhájilo  okresní 
přebor II. třídy a druhé družstvo nastoupí v okresní soutěži I. 

V letních  měsících proběhlo organizační zajištění soutěží,   doplnění  soupisek 
o další hráče a jejich registrace v Praze. V nové sezóně bude tedy nastupovat družstvo 
„A“ v sestavě: Josef Straka, Josef Jarůšek, Pavel Stloukal a Luboš Hruška a družstvo 
„B“ – Jan Skoták, Jan Ďugoš st.,  Jan Ďugoš ml.,  Martin Nečas,  Martin Musil,  Jan 
Fabiánek ml., Radim Manoušek ml. 

Poslední  dva  jmenovaní byli úspěšní na žákovských turnajích v loňské sezóně 
a  byli  zařazeni  na  základě  této  skutečnosti  na  soupisku.  V tomto  trendu  budeme 
pokračovat i nadále a podle výsledků a výkonnosti dalších mladých příznivců stolního 
tenisu je zapojovat do družstev pro soutěžní utkání.

Dne 23.  9.  2004 proběhne okresní  aktiv  stolního tenisu v Blansku  za  účasti 
vedoucích  družstev  všech  skupin,  kde  budou  potvrzeny  soupisky  družstev  na 
nadcházející sezónu a schváleno rozlosování, termíny a pořadí jednotlivých zápasů.

Zahájení sezóny 2004 - 2005 bude 16. 10. 2004  prvním utkáním Veselice „A“ 
se Sokolem Ráječko „A“ v Ráječku a soubojem Veselice „B“ se Sokolem Valchov ve 
Valchově. 

Pravidelné tréninky budou zahájeny v polovině měsíce září tak, aby hráči byli 
dobře připraveni na soutěžní utkání.   

Josef  Straka za oddíl stolního tenisu při TS Veselice

Na návštěvě u přátel
Na  první  zářijovou  sobotu  připravilo  pro  své  členy,  ale  i  ostatní  občany, 

občanské  sdružení   Veselická   kaplička   zájezd na   Náchodsko.  Jeho   součástí byla i 
návštěva Veselice u Náchoda, jedné z celkem tří dalších Veselic v ČR. 

Nejdříve  však  část  účastníků  zájezdu  absolvoval  návštěvu  Teplicko  – 
adršpašských skal a druhá část návštěvu rozhledny v Dobrošově s návštěvou Muzea čs. 
opevnění  umístěného v pěchotním srubu Březinka. V odpoledních hodinách se potom 
účastníci  zájezdu  přemístili  do  samotné  Veselice,  která  je  místní  částí  obce  Velká 
Jesenice. Veselice, čítající celkem cca 50 trvale žijících obyvatel, má několik místních 
částí – Malou Veselici, Velkou Veselici, Nouzín, Malý Nouzín, Na Hradě a Zboží. 

Jedná se o skupiny samostatně stojících stavení ležících na kopcích, stráních, 
lukách, na skále, ale i v polní rovině. Přes katastr obce teče řeka Metuje a vede přes něj 
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i odvodňovací kanál nádrže Rozkoš, v jejímž sousedství se Veselice nachází.
Uvítání místními  obyvateli  bylo  velice vřelé  a dá  se  říct, že pro většinu 

z účastníků zájezdu i  překvapivé. Nejvíce překvapeny byly asi naše děti,  které byly 
přivítány místními podáním ruky. V očích hostitelů byla vidět radost z našeho příjezdu. 
Zaskočeni jsme byli  i  pohostinností našich hostitelů. Po celou dobu našeho pobytu 
panovala  přátelská  a  veselá  nálada,  mající  za  následek  náš  pozdější  odjezd  domů. 
Organizátoři  zájezdu  jsou  však  přesvědčeni,  že  tato  skutečnost  byla  slušností  vůči 
našim hostitelům. Loučení, při kterém padlo samozřejmě i pozvání do Veselice naší, 
bylo  opět  velice  vřelé  a  dobrá  nálada  účastníků  zájezdu,  doprovázená  společným 
zpěvem mladých i těch dříve narozených, panovala i po celou zpáteční cestu domů. 

   Výkonný výbor OS VESELICKÁ KAPLIČKA           

Informace z     TJ Vavřinec   
V neděli 15. 8. 2004 začala nová fotbalová sezóna 2004 - 2005. Družstvo mužů 

je zařazeno do okresní III.  třídy,  žáci  do okresního přeboru skupiny „A“. Uplynulé 
období  bylo  pro  naši  TJ  velmi  těžké  a čeká  nás  ještě hodně  práce.  Co se událo? 
V průběhu už loňského podzimu a hlavně zimy a začátku jarní části, se zcela rozpadl 
výbor TJ. Celou jarní část sezóny jsme řídili ve 3 lidech. Bylo to velice těžké období, 
ve kterém se nám podařilo dohrát soutěž dospělých i žáků bez nejmenších problémů. 
V tomto nám pomáhali i  trenéři obou mužstev, za což jim patří dík. Byli to Skoták 
František  a  Moravec  Antonín u mužstva  mužů,  ing. Musil Miroslav a Pavel Zmeko 
u mužstva žáků. 

Na 2. července 2004 jsme svolali mimořádnou valnou hromadu, kde jsme měli 
v plánu výbor doplnit. Naše TJ má 130 členů a schůze se zúčastnilo pouhých 19 členů!! 
Tímto nebyla valná hromada usnášeníschopná a skončila naprostým fiaskem. Přes celé 
prázdniny jsme se snažili z členské základny vytypovat lidi, kteří by mohli a hlavně 
měli zájem pracovat ve výboru TJ. Bohužel jsme se setkávali většinou s nezájmem. 
Nakonec jsme dali dohromady skupinku 5 lidí – Blézl A., Brzobohatý J., Burget R., 
Dvořáček M., Skoták M.

Aby naše TJ mohla fungovat jako samostatný právní subjekt, je třeba, aby měla 
funkční výbor a statutární zástupce. Proto svoláváme na  pátek dne 17. 9. 2004 další 
mimořádnou valnou hromadu TJ. Žádáme všechny členy TJ, aby se této akce zúčastnili 
a  tím  pomohli  doplnit  a  zvolit  nový  výbor.  Toto  oznámení  současně  slouží  jako 
pozvánka pro všechny členy TJ. Všichni členové by si měli uvědomit, že naší TJ jinak 
hrozí zánik. Věřím, že pochopíte danou situaci a svou účastí napomůžete k vyřešení 
této složité situace.

Na všechny zápasy obou mužstev, která sehrají na hřištích soupeřů, je zajištěna 
doprava autobusy pana Včelaře.

                     Brzobohatý Jan
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Kronika obce
Chceme-li pokračovat v seznamování se starými kronikami, nahlédneme dnes 

do kroniky obce Suchdol.  Doslovný opis o charakteru obce je z roku 1924 a zápis 
provedl pan Ludvík Strážnický – hostinský. Píše velmi pěkným písmem a jeho sloh je 
květnatý.

Naše malá vesnička leží as na půl cestě mezi Blanskem a městečkem Sloupem.  
Zapadlá, skoro od světa odříznutá, obklopená ze tří stran lesem, rozkládá se v podobě 
trojúhelníka v malé úžlabině zvané „Dolina“. Od nepaměti byl v obci nedostatek vody,  
od  toho  snad název  Suchdol.  Hledej  a  kop kde  chceš  –  na vodu nepřijdeš.  Naším 
sousedem na straně severní jest ves Veselice a Vavřinec. 

Obyvatelstvo  živí  se zemědělstvím a prací v průmyslových závodech v Blansku 
a  Brně.  Rolníci  přivydělávají  si  odvážením dříví  (kusové,  brusné)  z panských  lesů.  
Políčka rozkládají se kol dokola celé obce. Úroda bývá slabá, zvláště v suchých letech. 
Půda  vespod  jest  propustný  vápenec,  ornice  místy  jen  na  15  cm  a  není  žádnou  
vzácností, čouhá-li uprostřed pole někde balvan, vrchol to nějaké skály. Luk jest velmi 
málo,  travou  porostlé  jsou  jen  břehy  a  rokle.  Lesy  všechny  patří  velkostatku.  
Komunikace, tj. spojení, jest na vše strany špatné. Všude jen blátivé polní cesty. Kdy se  
dočkáme silnice – jest ve hvězdách.

Dělníci,  jak  jsem  se  již  zmínil,  pracují  většinou  v Blansku.  Obyčejně  jsou 
majiteli domků a několika měr půdy, kterou  jejich ženy s dětmi obdělávají. Aby uživili  
kravku, musí přikupovati dílce trávy na lensích pasekách. Ku podestýlání užívá se lesní  
mrvy neb chvojin z malých smrčků.  

Mezi dělníky jest nejvíce slevačů, zámečníků, soustružníků železa a modelářů.  
Jejich  práce  jest většinou úkolová, trvající 8 hodin denně, výdělek dle zdatnosti od 
150 ,- do 250,- korun týdně. Již třetí rok panuje však nedostatek práce. Mnoho jich  
propuštěno,  mnozí  dočasně  vysaženi,  zbytek  pracuje  tři  neb  čtyři  dny  v týdnu.  
Každodenně ráno as o ½ 6 hod. koná cestu do továrny, večer opět domů. To jest, mírně  
počítáno, 12 km denně, 48 km za týden, 2496 km za rok; pracuje-li od mládí, tj. od  
svého 14. roku do 60 let a bylo mnoho takových, ujde celkem 114 816 km, což se rovná 
cestě 2 krát kolem zeměkoule a ještě 136 krát z Brna do Prahy.

Pro  zasmání  i  poučení  uvádím  názor  kronikáře  Strážnického  na  zacházení 
s kronikou obce.

Prosím tedy svoje nástupce s touto knihou zacházeti šetrně, do domů jí nikomu 
nepůjčovati.  Neboť jestliže  někdo knihu takovou ničí,  neb ničiti  nechá,  dopouští  se  
velmi zlého činu a způsobuje škody nenahraditelné. 

Velmi případně odsoudil takové jednání kronikář mojí rodné obce Divnic. Ten  
převzal listiny a knihu pamětní od svého předchůdce v takovém nepořádku, že neváhal  
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na poslední list naprosto zničené knihy napsati: „Tuto pamětní knihu jsem pokaňkanou 
a od dětí roztrhanou od Jana Špringra, bývalého rychtáře, jehož děti ji zničily, obdržel.

Poněvadž, který rychtář písemným věcem nerozumí, těžko je mu na čem záleží  
opatrovati, radím každému, by raděj rychtářství nechal, aby ho lidé jistým zvířátkem 
nepojmenovali. Rychtářem je snadno být, ale kumšt je všemu rozumět.“

Proto hleďme, by se o nás tak nepsalo!

Vybrala Anna Pokorná, kronikářka obce

Kronikáři našich obcí 
Vést kroniku, dříve používaný název "Pamětní knihu", jsou obce povinny od 

roku 1920. Stalo se tak v začátcích nově vzniklé republiky přijetím zákona č. 80/1920 
Sb., ze dne 30.ledna 1920. Pamětní kniha obce Vavřinec byla vedena od roku 1934, 
obce Veselice od 6.prosince 1931, obce Suchdolu od roku 1924. Jak je vidět, ke splnění 
této povinnosti tehdejší obecní zastupitelstva přistupovala s různou vážností. Ať už to 
bylo  jakkoli,  patří  poděkovat  tehdejším  členům  obecních  zastupitelstev  za  to,  že 
zajistili   vedení   jednotlivých  Pamětních knih.   Bez    jejich   prozíravosti  by  dnešní 
i budoucí generace neměly žádné informace o životě generací minulých. 

Prvním zapisovatelem, jak se tato funkce původně nazývala, do Pamětní knihy 
obce Vavřinec byl místní učitel Arnošt Budík, který prováděl zápis od roku 1934 do 
roku 1945. V období II. světové války byl zápis do kroniky zakázán. Učitel Budík však 
prováděl z období války poznámky a další zapisovatel, kterým byl řídící učitel Ladislav 
Lamař, dopsal zápis za celé sedmileté období. Poté ještě zápis prováděl do roku 1949, 
kdy zápis končí. Další události z Vavřince se objevují až po sloučení obcí v roce 1960 
ve společné kronice založené v roce 1964.

V obci Veselice byl prvním zapisovatelem do Pamětní knihy Antonín Souček, 
rodák ze Žďáru. Pamětní knihu vedl od roku 1931 do roku 1950. Poté byl zápisem do 
Pamětní  knihy  pověřen  Robert  Sedlák.  Tento  kronikář  prováděl  zápis  do  původní 
Pamětní knihy pouze 1 rok. Zápis za další období až do roku 1963 včetně je velice 
strohé a není známo, kdo ho prováděl.

V obci  Suchdol byl prvním zapisovatelem do Pamětní knihy místní hostinský 
Ludvík Strážnický. Zápis prováděl v období 1924 až 1937, kdy ho vystřídal Konrád 
Kotulán st. Tento rodák z Habrůvky prováděl zápis až do roku 1954 s tím, že události 
za období války dopisoval zpětně podle poznámek. V roce 1954 ho vystřídal Rudolf 
Šenkýř  z  čp.  15,  který zápis  prováděl  do 1.5.1958.  Poté  onemocněl  a  vystřídal  ho 
František Nečas z čp. 36, jež zápis prováděl do konce ledna 1960. Tím zápis v původní 
Pamětní knize končí a další události v Suchdole jsou vedeny až ve společné kronice 
založené v roce 1964. 
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Prvním  kronikářem provádějícím zápis do kroniky společné byl Robert Sedlák 
z Veselice. Kroniku vedl do roku 1974 včetně a od roku 1975 ho vystřídal Konrád 
Kotulán ml. ze Suchdolu, který kroniku vedl pouze 1 rok. Třetím v pořadí byl Otto 
Šváb z Veselice. Tento rodák z Obůrky prováděl zápis do kroniky až do konce roku 
1988. Ve funkci kronikáře ho vystřídala Emilie Filoušová ze Suchdolu, roz. Horáková, 
která byla první ženou v obci ve funkci kronikářky. Zápis prováděla po dobu 10-ti roků 
do konce roku 1998, kdy ji ve funkci vystřídala Anna Pokorná, roz. Nečasová. Tato 
rodačka z Vavřince vede kroniku dodnes.

Obecní úřad

Robert Sedlák, veselický písmák, badatel a divadelní činovník   
Jednou z výrazných postav minulého století ve sloupském regionu byl veselický 

občan Robert Sedlák. Narodil se ve Veselici 4.6.1903, jako třetí dítě ze čtyř sourozenců, 
z nichž se jen on sám dožil dospělosti, když dvě jeho starší sestry a mladší brat zemřeli 
v útlém věku.  Jeho  otcem byl  pozdější  dlouholetý  starosta  obce  Veselice  František 
Sedlák,   syn   známého  krasového   badatele  Václava  Sedláka  ze  Sloupu a matkou 
Františka Šenkýřová z Veselice.  Rodiče Roberta  se usadili  v domku čp. 40 stojícím 
v těsném sousedství obou veselických rybníků. Ty ho okouzlily natolik, že jeho častým 
tématem v knize Pověsti,  pohádky,  příběhy z vesnic Vavřince,  Veselice,  Suchdola a 
okolí jsou hastrmani a další nadpřirozené bytosti. Toto dílo také např. obsahuje pověsti 
o  Králi Přemyslu Otakarovi II., o zřícenině hradu Blansko a mnohé další, tak jak je 
zachytil z lidového vyprávění.      

Již jako dítě navštěvující obecnou školu ve Vavřinci byl velmi dobrým žákem. 
Vynikal hlavně ve výtvarné výchově, měl rád hudbu a poté, co vystudoval Obchodní 
akademii v Brně, se vyučil zámečníkem a pracoval v Adamovských strojírnách. Vedle 
toho  byl  všestranným  muzikantem,  uměl  hrát  na  trubku  i  na  housle.  Jeho 
nejoblíbenějším nástrojem však byla knoflíková harmonika. Jeho výtvarné schopnosti 
učinili později jeho rodný domek malou vesnickou galerií. Osobně si pamatuji na sochu 
jelena, čápa, žáby apod., které sám vymodeloval z betonu, náležitě barevně upravil a ty 
pak umístil na zahradě vedle domu. 

Své  pozdější  zkušenosti  začal  získávat  jako  19-ti  letý  ve  Francii,  kam 
vycestoval  v roce 1922 ještě se třemi veselickými kamarády. I  tam se projevil  jeho 
smysl pro výtvarné ztvárnění  při zhotovování gravůrovaných symbolů na kovových 
lisovacích formách ve strojírenském závodě. Ke krátkému pobytu ve Francii ho možná 
inspiroval jeho strýc Vincenc Sedlák, žijící ve Vídni a poté až do konce svého života 
v daleké Americe, kde byl aktivním členem různých krajanských spolků.    
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Záliby Roberta Sedláka byly opravdu široké. Od divadla loutkového k divadlu 
ochotnickému,  přes  bádání  po historii  Veselice  a  dalších sídel  v okolí,  až  např.  po 
zhotovení vlastní knoflíkové harmoniky – heligónky. Jeho velikou láskou bylo divadlo. 
Vedle režírování byl i autorem návrhů kostýmů a scény, ale i např. zhotovitelem kulis. 
Za účelem sestavení obrazu o životě předešlých generací byl častým návštěvníkem, jak 
okresního archivu v Blansku, tak i archivů v Brně, Kroměříži, Olomouci atd.. Mnoho 
velice cenných informací, především o lidové slovesnosti, životě a zvycích veselických 
občanů  v 18.  a  19.  století  získal  z ústního  vyprávění,  jak  sám  říkal  z vyprávění 
nezapomenutelných  dědů  a  babiček.  Všechny  získané  informace  poté  sepsal  do 
dvoudílného Památníku, věnovaného občanům Veselice, Vavřince, Suchdolu a Nových 
Dvorů.  Poté,  co  v roce  1960 došlo ke  sloučení  zmíněných obcí,  vykonával  funkci 
kronikáře  obce  od  roku  1964  až  do  roku  1974.  Byl  spolupracovníkem  známého 
badatele  Ervína  Černého  – Křetínského,   kterému   poskytl  neocenitelné  informace 
o  zaniklých  osadách  v okolí  Veselice.  O  svých  poznatcích  často  informoval 
v regionálním týdeníku Nový život, ale přispíval i do sloupského občasníku Hřebenáč. 
Vedle těchto činností byl i činný v místním hasičském sboru a dalších organizacích. 

Se svou ženou vychovali dvě děti, staršího syna Evžena a dceru Ludmilu, kteří 
se oba upsali učitelskému povolání. Na sklonku svého života měl ještě mnoho plánů. 
Jedním z nich byla snaha vydat ve větším nákladu zmíněnou knihu pohádek a pověstí, 
která by se dostala mezi širší čtenářskou veřejnost v regionu. Nebo např. zjistit, kde ve 
skutečnosti  někde v okolí Veselice stávala zaniklá osada Vrchov. Bohužel zůstalo jen u 
plánů a na podobné otázky pan Robert Sedlák již neodpoví. Zemřel ve Veselici 23.října 
1975. 

Na závěr  vzpomínky na  tohoto  velice  činorodého a  skromného člověka  si 
dovolím  použít  poslední  verše  jeho  básně,  kterou  věnoval  občanům  z Veselice, 
Vavřince, Suchdolu a Nových Dvorů. 

„Jen v krásné tradici, od otce k synu, 
ctíme odkaz předků, naši domovinu.
Abychom se nikdy cizím mravům nepodali,
a věčné dědictví našich otců zachovali.   

Miloslav Novotný 

Patroni našich obcí
V tomto čísle Informačního zpravodaje uvádíme informace o dalším z patronů 

našich obcí - sv. Antonínovi.     

Rodiště sv. Antonína bychom poblíž Padovy hledali stejně zbytečně, jako jeho 
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jméno  v  matrikách.  Narodil  se  15.8.1195  v  portugalském  Lisabonu  se  jménem 
Fernando,  po  rodičích  přijal  šlechtický  přídavek  de  Bouillon.
V  15  letech  vstupuje  do  augustiánského  řádu,  po  10  letech  se  rozhoduje  stát 
misionářem a  obléká  františkánský šat.  Přijímá jméno Antonín,  podle sv.  Antonína 
Poustevníka (žil 250-356). Podle něho se také stává přímluvce chudých. Odjíždí na 
misijní  cestu  do  Maroka,  kvůli  nemoci  se  ale  musí  vrátit  do  Itálie.
Měl neobyčejné znalosti Písma a kazatelské schopnosti. To, že ho chodily poslouchat 
tisíce lidí  by ještě  nebylo tak zvláštní,  ale  když i  ryby vystrkují  hlavu z vody, aby 
zachytily jeho slova? 

Sv.   Antonín   Paduánský  je   jeden  z  mála  světců,   který  bývá   zobrazován 
s  Ježíškem  v  rukou.  Mimo  jiné  je  Antonín  patronem  ztracených  věcí.
Umírá 13. června ve svém klášteře v Arcelle u Padovy. Za necelý rok je prohlášen za 
svatého, později i za učitele církve.  

 

Obecně závazné vyhlášky obce Vavřinec
Již potřetí se v našem Informačním zpravodaji setkáváte s článkem, týkajícím se 

Obecně závazných vyhlášek obce Vavřinec.

V tomto  vydání  si  připomeneme  vyhlášku,  kterou  se  stanoví  systém 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a vyhlášku o místním poplatku za provoz tohoto systému.

Vyhláška  stanoví  systém  nakládání  s komunálním  a  stavebním  odpadem, 
vznikajícím na území obce Vavřinec a vymezuje povinnosti fyzických osob zapojených 
do systému nakládání s odpadem. 

Pro občana může být zajímavé vysvětlení některých základních pojmů:
• Komunální  odpad je  veškerý  odpad  vznikající  na  území  obce  při  činnosti 

fyzických osob (s výjimkou odpadů vznikajících u fyzických osob oprávněných 
k podnikání)

• Nebezpečný odpad je odpad vytříděný z komunálního odpadu – např.: plechovky 
od barev, rozpouštědla, přípravky na ochranu rostlin, baterie, zářivky atd.

• Zbytkový  komunální  odpad  je  takový  odpad,  který  zůstane  po  vytřídění 
komunálního odpadu podle systému stanoveného touto vyhláškou.

• Objemný odpad je  takový odpad,  který je  svým charakterem komunálním,  ale 
k jeho sběru nelze použít běžné sběrné nádoby – např. pneumatiky, dřevěné obaly, 
podlahové krytiny, nábytek, spotřební elektronika atd.
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• Odpad ze zeleně je odpad biologického původu z údržby sadů, parků a lesoparků, 
uliční zeleně, travnatých hřišť ve správě obce a ze zahrad fyzických osob.

• Stavební odpad je ten, který vzniká při stavební činnosti osob – např. beton, cihly, 
tašky, keramické výrobky atd.

• Sběrné nádoby  jsou nádoby určené ke shromažďování komunálního odpadu do 
doby jeho svozu. Jedná se o typizované nádoby o objemu 110 až 1100 l,  které 
splňují technické parametry podle zvláštních předpisů (tzv. popelnice a kontejnery) 
a dále speciální nádoby pro shromažďování vytříděných složek (kontejnery na sklo, 
velkoobjemové kontejnery, stojany na sběr PET obalů).

Každý občan má podle vyhlášky tyto všeobecné povinnosti:

1. Při své činnosti předcházet vzniku odpadů, omezovat jejich množství a nebezpečné 
vlastnosti.

2. Nakládat   s  odpady  a  zbavovat  se jich  pouze  způsobem  stanoveným  zákonem 
o  odpadech  a  ostatními  právními  předpisy  vydanými  na  ochranu  životního 
prostředí.

3. Nakládat s odpady pouze v zařízeních, která jsou pro tyto účely určená.

4. Zajistit  přednostně  využití  odpadů před jejich odstraněním,  přičemž materiálové 
využití má přednost před jiným způsobem využití.

V obci se třídí tyto složky komunálního odpadu:
Papír  a  lepenka –  odkládá  se  do  mobilního  kontejneru  na  určeném  stanovišti 
v termínu stanoveném obecním úřadem.
Sklo se odkládá do označených kontejnerů, nacházejících se na určených stanovištích 
v každé místní části obce.
Kovový  odpad lze  odkládat  do  velkoobjemových  kontejnerů  umístěných  v částech 
Vavřinec,   Veselice  a   Suchdol   nebo   odevzdávat  oprávněné   osobě  podle zákona o 
odpadech.
Nebezpečný odpad se  ukládá do vyhrazených sběrných nádob při  mobilním sběru 
v termínu zveřejněném 14 dní před vlastním svozem.
Pro  objemný odpad jsou určeny velkoobjemové kontejnery umístěné na stanovištích 
určených  obecním  úřadem.  Při  větším  množství  odpadu  si  občan  musí  zajistit 
přistavení kontejneru a likvidaci odpadu na vlastní náklady.
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Plastové  nápojové  obaly (PET láhve)  odkládají  občané  do  nádob  umístěných  na 
stanovištích určených obecním úřadem.
Léky, léčebné pomůcky a přípravky lze odevzdávat v lékárnách.
Zbytkový komunální odpad odkládají fyzické osoby do určených sběrných nádob, 
které jsou pravidelně vyváženy podle stanoveného harmonogramu.
Vyhláška zatím nezahrnuje další druh odpadu, kterým jsou papírové obaly od mléka, 
džusů a jiných nápojů. Tyto se odevzdávají v oranžových pytlích v termínu určeném 
obecním úřadem. 
Při nakládání s komunálním odpadem mají občané dle vyhlášky i tyto povinnosti:
a) Odpad třídit podle systému zavedeného obcí.

b) Jednotlivé   složky   komunálního  odpadu  odkládat  do  určených sběrných nádob 
a míst.

c) Při shromažďování nebezpečných odpadů v domácnostech před jejich předáním je 
zabezpečit tak, aby nemohlo dojít k ohrožení nebo poškození životního prostředí.

d) Sběrné nádoby určené pro zbytkový komunální odpad přistavit v době svozu tak, 
aby bylo umožněno jejich vyprázdnění.

e) Do nádob pro vytříděný komunální odpad ukládat pouze odpady, pro které jsou tyto 
nádoby určené.

Rovněž není dovoleno:

a) Ukládat do  sběrných   nádob  nebezpečné  odpady,  odpady  které  se  v  obci  třídí 
a ukládají zvlášť, stavební odpad a výkopovou zeminu, trávu, shrabané listí nebo 
větve stromů apod.

b) Ukládat do sběrných nádob žhavý popel.
c) Odkládat odpady mimo nádoby a místa pro tyto účely určené.
d) Sběrné nádoby přeplňovat a zhutňovat v nich uložený obsah.
e) Spalovat odpady na volných prostranstvích nebo ve spalovacích zařízeních, která 

nejsou pro tyto účely určená, vyjma biologického odpadu.
Odpad  ze  zeleně  a  další  biologický  odpad lze  kompostovat  nebo  ukládat  do 
velkoobjemových kontejnerů umístěných na stanovištích určených obecním úřadem.
Právnické  osoby  a  fyzické  osoby  oprávněné  k podnikání,  které  produkují  podle 
Katalogu odpadů odpad podobný komunálnímu,  mohou využít  systému zavedeného 
obcí  na  základě  dohody s obcí.  Smlouva musí  být  písemná a  musí  obsahovat  výši 
sjednané ceny za tuto službu.
Stavební  odpad,  který  vznikne  při  činnosti  fyzických  osob,  lze  ukládat  do 
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velkoobjemových kontejnerů  se  souhlasem ObÚ Vavřinec.  Odpad nesmí  obsahovat 
azbest, dřevo, sklo, plasty, kovy a pryž. V případě většího množství odpadu (nad 0,5 
m3) si fyzická osoba na své náklady zajistí jeho odvoz na zařízení určené k využití nebo 
odstraňování stavebního odpadu.

Na závěr  článku uvedu jen  několik  nejdůležitějších  poznámek,  týkajících  se 
místních  poplatků  za  provoz systému  shromažďování,  sběru,  přepravy,  třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů.
- Správu poplatku vykonává ObÚ Vavřinec.
- Poplatek platí fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt.
- Poplatek platí rovněž fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo 

sloužící  k individuální  rekreaci,  ve  které  není  hlášena  k trvalému  pobytu  žádná 
fyzická osoba.

- Sazba poplatku vychází ze skutečných nákladů obce na sběr a svoz komunálního 
odpadu (pro rok 2004 je stanovena ve výši 300,- Kč na osobu).

- Poplatek  je  splatný  ve  dvou  stejných  splátkách,  vždy  do  28.  2.  a  do  31.  7. 
Jednorázová úhrada je možná.

- Poplatník  je  povinen  ohlásit  správci  poplatku  vznik  i  zánik  jeho  poplatkové 
povinnosti  v důsledku změny trvalého  pobytu  v obci  nebo  změny ve  vlastnictví 
stavby určené  nebo sloužící  k individuální  rekreaci,  a  to  do  15  ti  dnů  ode  dne 
změny.

- Správce  poplatku  může  na  základě  písemné  žádosti  poplatníka  v jednotlivých 
případech poplatek snížit nebo prominout.

Obsah tohoto článku není totožný s úplným zněním uvedených vyhlášek, jeho 
cílem je především podat základní informace o problematice, která se týká nás všech. 
V případě potřeby je možné se s oběma vyhláškami v plném znění seznámit na ObÚ 
Vavřinec.

Ing. Pavel Dvořáček, předseda kontrolního výboru

Výpůjční doba v     místních knihovnách  
Vavřinec

Pondělí, pátek   17.00 - 18.30 hod. 

Veselice

Pátek 16.00 - 18.00 hod. 

18



Září 2004                                                               Informační zpravodaj ObÚ Vavřinec

Suchdol

Sobota (září – říjen) 18.00 - 18.30 hod. 

Sobota (listopad – březen) 16.00 - 17.30 hod.

Aktuální informace z     ObÚ Vavřinec  

⇒ Dnem  1. dubna 2004 nabyl účinnosti nový zákon o rybářství č. 99/2004 Sb. 
Podle § 20 odst. 2 tohoto zákona může od 1.  dubna 2004 vydávat  rybářské 
lístky pouze obecní úřad s rozšířenou působnosti, v našem případě tedy MěÚ 
Blansko.

⇒ V úterý 5. října 2004 bude proveden sběr starých lednic a dalších chladících 
zařízení.  Žádáme občany,  kteří  chtějí  staré  lednice  zdarma  zlikvidovat,  aby 
využili této příležitosti a na tuto akci se připravili. Sběr starých lednic dotuje ze 
svého rozpočtu Jihomoravský kraj. Snahou je zlikvidovat do 31.3.2006 cca 36 
800 ks  lednic.  Od uvedeného termínu by měli  likvidaci  starých lednic  plně 
hradit jejich výrobci.         

⇒ Další  sběr  obalů  od  mléka, džusů a dalších nápojů se uskuteční ve čtvrtek 
16.  září  2004.  Občané opět  uloží  uvedené obaly umístěné do předepsaných 
oranžových pytlů  ve  středu 15.  září  2004 večer  na stanoviště  vaků na  PET 
láhve. 

⇒ V polovině  měsíce  října se  uskuteční  sběr  odpadů  ze  zahrad  a  odpadů 
velkoobjemových. Přesný harmonogram přistavení kontejnerů bude vyhlášen 
v místním rozhlase a zveřejněn na úředních deskách. 

⇒ Žádáme občany,  aby dodržovali  třídění  PET láhví.  Do vaků je  zakázáno 
ukládat obaly od šamponů, čistících prostředků, umělohmotné kanystry od 
destïlované vody apod.   

* * *
Informační zpravodaj Obecního úřadu sloučených obcí

Vavřinec – Veselice - Suchdol - Nové Dvory
vychází nepravidelně dle potřeby ObÚ Vavřinec

Toto číslo bylo dáno do tisku 9.9.2004
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